
Otroški
počitniški dom
v Zambratiji
Naši otroci radi preživljajo

počitniške dni v svojem domu.
Čeprav je hiša že stara, nudi
otrokom vse pogoje za zdrave
in rekretivno ustvarjalne
počitnice.

Občinska Zveza prijateljev
mladine si prizadeva, da iz leta
v leto izboljšuje pogoje bivanja
v domu. Zadnje leto smo
obnovili fasado, zamenjali 44
ležišč, okna, zgradili kanalizacijo,
ogradili park, popolnotna
obnovili plažo, uredili varen
vhod v morje, postavili nova
lesena igrala v parku in drugo.

Že osem let organiziramo udar-
niške akcije med prvomajskimi
prazniki, ko aktivisti OZPM po-
belijo sobe, kuhinjo, hodnike, sa-
nitarije, prepleskajo ograje,
igrala, polkna, pokosijo in uredijo
park, uredijo peskovnike in opra-

vijo druga popravila. Zaradi teh
akcij ostane denar za vlaganje
v hišo in obnovo inventarja.

Vedno bolj pa sc za ta objekt
poleg SIS za otroško varstvo za-
nima tudi Izvršni svet So Lj. Mo-
ste-Polje. Držimo pesti in upamo,
da bo z njihovo pomočjo in po-
močjo Komiteja za urbanizem ter
SIS otroškega varstva letos rešen
problem jedilnice.

Ne samo otroci, tudi starši in
vzgojitclji so ponosni na vsako
novo pridobitev. Zanimivo je
predvsem to, da olroci - izmenja
se jih okrog 1500 - v sezoni ne
povzročijo nobene škode, čeprav
so nadvse živahni in sproščeni.
Kot da znajo ceniti oz. vedo, da
so vse novitete v domu s težavo
pridobljene.

V letošnjem letu bomo odprli
otrokom vrata doma 1. junija in
zaprli 20 septembra. V tem času

se bo izmenjalo pet predšolskih
skupin in pet šolskih ter dve šoli
v naravi. Starši prijavijo predšol-
ske otroke v svoji VVO, šolske pa
pri socialni delavki šole. Socialno
šibkejši otroci bodo dobili regres
za letovanje pri SIS socialnega
skrbstva oz. pri Centru za soci-
alno delo po sprejeti lestvici.

Občinska zveza prijateljev mla-
dine se tudi letos obvezuje in za-
gotavlja staršem, da bodo za nji-
hove otroke skrbeli najboljši - iz-
brani vzgojitelji in zdravstveni de-
lavci.

Otroci na letovanju ne bodo
samo odlično hranjeni in skrbno
varovani; imeli bodo pester izbor
interesnih dejavnsti, od kuhur-
nega, športnega do tehničnega
področja ler bogato vzgojno vse-
bini, ki se kar ponuja pedagogom
pri teh oblikah dela.
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